11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 11:32:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 12.01.2011 00:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202422/answer/202423




[ToceB Ha TOHOKOKKY 0OoJiee CelupUYHbIN, HO MEHEee YYBCTBUTENIbHBIN TECT, YeM Ma30K METOLOM
[1IIP, moaToMy nyulile BHIIONIHUTH 00a aHaIu3a.



